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                   Подметање пожара на возилу скупштинског заступника  
            Недељко Трифковић осуђен на затворску казну 
    

  
  Тужилаштво Брчко дистрикта БиХ окончало је поступак против Недељка 

Трифковића (20)*, оптуженог да је прошле године у Брчком подметањем пожара на 
аутомобилу Уроша Војновића изазвао опасност по имовину већег обима. Након закључења 
споразума о признању кривице с Тужилаштвом, Трифковић је за кривично дјело изазивања 
опће опасности осуђен на мјесец и 15 дана затвора. 

 
                 Тужилаштво Дистрикта оптужило је Трифковића да је 29. маја прошле године око 
02.00 сата подметнуо пожар на аутомобилу заступника у Скупштини Брчко дистрикта БиХ 
Уроша Војновића. Он је држећи у руци пластичну флашу напуњену бензином пришао возилу 
паркираном испред дворишта породичне куће оштећеног, а затим посипањем ове запаљиве 
течности и отвореним пламеном изазвао пожар који је потпуно уништио аутомобил. Пошто 
је убрзо ухапшен и стављен у притвор, истрага Тужилаштва и Полиције Дистрикта окончана 
је 14. октобра, када је Тужилаштво против њега подигло оптужницу за кривично дјело 
Изазивање опће опасности (из члана 317 став 1 Кривичног закона Брчко дистрикта БиХ). У 
поступку пред Основним судом Дистрикта, Тужилаштво и оптужени недавно су закључили 
споразум о признању кривице, у складу с којим је Трифковић осуђен на казну затвора од 
једног мјесеца и 15 дана. Изузев одлуке о кривичноправној санкцији, оптужени пресуду 
може побијати жалбом пред Апелационим судом дистрикта Брчко.  

 

 Уз овај, пред судом су готово истовремено покренути поступци и за неколико 
повезаних случајева изазивања опће опасности који су се у овом граду, у кратком 
временском размаку, догодили средином прошле године. Поступак по оптужници против 
Николе Кокановића*, за кога се сумња да је од Трифковића за новац тражио да подметне 
пожар на возилу Војновића, у фази је главног претреса. Усто, Кокановић је оптужен и због 
изазивања пожара којег је 15. јула на још једном аутомобилу подметнуо малољетни Н. М. 
(17), те због бацања експлозивне направе 17. августа на угоститељски објекат Дос Манос, од 
стране исте особе. Након довођења у везу с овим случајевима, Кокановић се од 27. августа 
прошле године налази у притвору, а трајање ове мјере недавно му је поново продужено до 
24. маја. С друге стране, поступак према малољетном Н. М. у међувремену је правоснажно 
окончан изрицањем васпитне мјере.   

 
*Предузимање радњи кривичног гоњења према одређеној особи не значи да је та особа заиста и 

одговорна за почињење кривичног дјела. Према принципу пресумпције невиности, свако се сматра невиним за 
кривично дјело док се правоснажном пресудом не утврди његова кривица. 
 

     Тужилаштво Брчко дистрикта Босне и Херцеговине  6.5.2022. године 
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